

3000元感谢监狱民警

6月4日下午,位于合肥西郊的安徽蜀山监狱民警刘劲松收到一封来自蚌埠市的特快专递,中有一张内存有3000元银行卡,该信件是由在此服刑的尚某某的姐姐为感谢监狱对自己弟弟的改造而发来的。尚犯亲属邮寄的银联卡及信件已按规定上交监狱,并于日前当面退还给了尚犯亲属。

史密新 尤仁祥 记者 刘欢

本报读者昨为欣欣捐款

医院积极对其治疗 女婴家属仍未找到



10个月大女婴欣欣重度烧伤后被狠心家人遗弃医院一事,经本报报道后,引起了社会众多爱心人士的关注。昨日记者从安医附院了解到,虽然欣欣的病情较前一日有所好转,但是依然没有度过危险期,医院依然在积极治疗中,并着手准备下周一为其做第一次手术治疗;而继前日病友们捐助小欣欣之后,昨日本报两名读者看了报道之后,也向小欣欣捐助了1300元现金。

记者 宋才华

欣欣在医院被照顾得很好

昨日下午,记者再次来到安医附院烧伤科病房,看到了熟睡中的小欣欣。据该医院的护工告诉记者,由于小欣欣的家人不在,照顾她的任务就全部交给了他们,“医院的医生们也对小欣欣十分关心,每隔一会就有医生跑过来查看一下病情。医院的病友家属们也对小欣欣十分同情,而且小家伙又很乖,大家都非常喜欢她,只要她醒来了,大家都会去逗逗她,并给她喂奶粉。”

本报读者捐出1300元

小欣欣的不幸遭遇引起了众多好心人的关注。昨日上午,本报读者方女士就拨打本报新闻热线,表示希望能够到医院去看望小欣欣,并尽自己所能给予一定帮助。

同日上午,读者王先生也打来本报新闻热线,希望能够当面见到小宝宝并送上自己的一点心意。下午4时许,记者在医院看望小欣欣时,看到王先生来到了医院看望欣欣,并留下了300元钱。王先生称,他已经给医院的护工留下了自己的电话号码,小欣欣如果需要什么东西,可以直接跟他联系。

家属依然杳无音信

据该院烧伤科徐庆连主任介绍,目前小欣欣的病情较前一日有所好转,但是还不很稳定,并没有脱离生命危险。“根据我们的医疗方案和其他具体情况,目前正着手准备下周一为小欣欣做第一次手术。”

昨日,记者又根据小欣欣入院时,家人留下的

电话进行联系,但无论短信还是电话,均没有任何回音。医院已经就此情况到辖区派出所备案。如果哪位读者能够了解到小欣欣家人的相关信息,请及时联系本报热线2620110反映。同时也希望更多的好心人能够伸出援手,给小欣欣更多的关爱。

记者还在欣欣病床的床头柜上看到,医院护工专门为欣欣准备了一个本子,记录着好心人的捐款捐物,其中一名来自深圳的好心人朱先生,一人就捐出了1000元。记者随后电话联系了朱先生,其表示:“我是深圳来合肥出差的,身上没带多少钱,看到你们的报纸后就去看了一下小宝宝,我想她的家人一定有苦衷,但是小孩是无辜的,希望有更多的好心人能够帮助他们。”

民警查传销遭袭

涉嫌袭警人员已被刑拘

星报讯(张振山 王涛) 民警突击传销课堂,竟遭遇传销人员围攻。

5月27日上午9时许,合肥大兴派出所民警前往辖区某厂的宿舍区平房内,对数十名传销人员进行查处时,几名传销人员拿起砖头阻挠执法。过程中,一名民警的左手血肉破裂、肌腱断裂。

后来,瑶海刑警三队介入审查,参与砖头袭警的传销骨干成员王某等四人因涉嫌妨碍公务罪被刑事拘留。昨日,警方已向检察机关提请对几人批准逮捕。

老汉喝农药身亡

此前曾有自杀倾向

星报讯(记者 张崑) 昨日下午2点左右,省城肥河路某居民房内,李大爷的老伴午睡醒来时发现丈夫全身冰凉,在床旁边还发现一瓶农药。

下午3点20分,记者在合肥市第二人民医院急救室大厅见到了李大爷家人。据李大爷的弟弟介绍说:“他之前也有过自杀倾向,但都被我们阻止了。”半小时后,李大爷经抢救无效离开了人世。

WM 望湖美家居
中国大型建材家居专业服务平台



500元

订单补贴,成交价基础上每单市场再补贴**500元**。

60场

60场品牌商户主题促销活动,以力度见实惠。

4999元

世界杯群雄逐鹿,赢取冠军奖金**4999元**。

保障性装修

保环保、保质量、保性价比、保业主满意。中央空调、免费停车、酒店餐饮、银行金融、便利超市……让购物无忧!

买建材咨询专线> 3618888/3506580

地址: 宿松路与南二环路(东流路)交口

公交路线
城东南方向 1路\135路\150路\152路\157路\163路到张小郢站
城西南方向 16路\157路到张小郢站
城东南方向 1路\16路\117路\135路\152路\157路\163路到张小郢站
城西北方向 117路\157路到张小郢站(南门换乘中心前一站)



活动详情见现场公告